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Kódy
Desítková, dvojková, osmičková a šestnáctková soustava, nejsou jediné kódy využívané v technické praxi. Často se v číslicových systémech používají i jiné číselné soustavy a kódy.
Kód BCD ( kód 8421 )

Mnoho zařízení, které běžně využíváme ( např. kalkulačka ) pracuje v tzv. dvojkově desítkovém kódu. Zařízení na venek vypadá, že pracuje v desítkové soustavě a uvnitř zařízení jsou jednotlivé dekády zpracovávaného čísla v soustavě dvojkové. Desítková číslice je tak zobrazena jako čtyřmístné dvojkové číslo v kódu BCD. 

Kód BCD+3

Kód BCD používá prvních deseti kombinací z šestnácti možných kombinací čtyřmístného dvojkového ( binárního ) kódu. Kód BCD+3 má posunutá desítková čísla o tři pozice.

	BCD
	Binární
	BCD+3

	
	B3
	B2
	B1
	B0
	

	0
	0
	0
	0
	0
	

	1
	0
	0
	0
	1
	

	2
	0
	0
	1
	0
	

	3
	0
	0
	1
	1
	0

	4
	0
	1
	0
	0
	1

	5
	0
	1
	0
	1
	2

	6
	0
	1
	1
	0
	3

	7
	0
	1
	1
	1
	4

	8
	1
	0
	0
	0
	5

	9
	1
	0
	0
	1
	6

	
	1
	0
	1
	0
	7

	
	1
	0
	1
	1
	8

	
	1
	1
	0
	0
	9

	
	1
	1
	0
	1
	

	
	1
	1
	1
	0
	

	
	1
	1
	1
	1
	


Kód 1 z 10

Kód jedna z deseti se v praxi využívá k signalizaci stavů a u zobrazovacích prvků známých jako digitrony. Ty umožňují zobrazovat číslice v rozsahu 0 až 9 a velké množství dalších znaků používaných v měřicí technice. Tyto zobrazovací prvky jsou velice snadno identifikovatelné, neboť pro svou funkci využívají doutnavého výboje, což má za následek charakteristické oranžové zbarvení zobrazovaného znaku. Znaky mají na rozdíl od ostatních zobrazovacích prvků znak složen z jediného segmentu a mají vždy zakulacené znaky. Právě to, že jeden znak je právě jeden segment umožňuje využít pro jeho zobrazení kód jedna z deseti.

	1 z 10
	BCD
	Desítková hodnota

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	2

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	3

	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	4

	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	5

	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	6

	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	7

	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	8

	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	9
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